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Értesítés azon személyek, jogalanyok vagy szervek számára, akiket és amelyeket a Tanács felvett
azon személyek, jogalanyok vagy szervek listájára, akikre vagy amelyekre a 423/2007/EK tanácsi

rendelet 7. cikkének (2) bekezdése alkalmazandó (V. melléklet)

(2007/C 90/11)

Az alábbi információt hozza azon személyek, jogalanyok vagy szervek tudomására, akik és amelyek a 2007.
április 23-i 2007/242/EK tanácsi határozat (1) mellékletében szerepelnek.

Az Európai Unió Tanácsa megállapította, hogy a fent említett listán szereplő személyek, jogalanyok vagy
szervek teljesítik az Iránnal szembeni korlátozó intézkedésekről szóló, 2007. április 19-i 423/2007/EK
tanácsi rendelet (2) 7. cikkének (2) bekezdésében foglalt kritériumokat, ezért a fent említett határozat által
felvették őket vagy azokat az említett rendelet V. mellékletébe. Az említett rendelet előírja, hogy az érintett
személyek, jogalanyok vagy szervek tulajdonában lévő valamennyi pénzeszközt, egyéb vagyoni értéket és
gazdasági erőforrást be kell fagyasztani, valamint hogy semmiféle pénzeszközt, egyéb vagyoni értéket és
gazdasági erőforrást nem lehet a rendelkezésükre bocsátani, sem közvetlenül, sem közvetve.

A Tanács felhívja az érintett személyek, jogalanyok vagy szervek figyelmét arra a lehetőségre, amely szerint
kérelmet nyújthatnak be az érintett tagállamoknak a rendelet III. mellékletében szereplő weboldalakon
megjelölt illetékes hatóságaihoz a befagyasztott pénzeszközök alapvető szükségletekre vagy konkrét kifizeté-
sekre történő használatára irányuló engedély iránt (vö. a rendelet 8., 9. és 10. cikkével).

Az érintett személyek, jogalanyok vagy szervek olyan, igazoló okiratokkal ellátott kérelmet is benyújthatnak
a Tanácshoz, amely szerint a fent említett listára való felvételükről szóló határozatot felül kell vizsgálni.

Valamennyi kérelmet az alábbi címre kell elküldeni: Az Európai Unió Tanácsa, Főtitkárság, Rue de la Loi
175, B-1048 Bruxelles.

A Tanács felhívja valamennyi érintett személy, jogalany vagy szerv figyelmét arra a lehetőségre is, amely
szerint eljárást indíthatnak a Tanács határozata ellen az Európai Közösségek Elsőfokú Bíróságánál, az Európai
Közösséget létrehozó szerződés 230. cikkének (4) és (5) bekezdésében meghatározott feltételekkel össz-
hangban.
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